
  

 

 

 

 

 

        3^ Commissione Consiliare – Verbale n. 21 del  26 / 05 /2015 
 

 

 

 

 

 

 

L’anno duemilaquindici  il giorno 26 del mese di maggio  alle ore 16:00 presso la sala consiliare del 

comune di Leonforte  si riunisce la III Commissione Consiliare per discutere i  seguenti punti.  

•  Approvazione verbale seduta precedente;  

• Regolamento Istitutivo delle unioni civili 

Svolge le funzioni di segretario il consigliere Astolfo. 

Sono presenti i consiglieri: Astolfo, Scaccia, Romano, Di Sano, Vanadia , Di Naso in sostituzione 

del consigliere Stella con delega del capogruppo, Pedalino, Grillo e Trecarichi, 9/9. 

Accertato il numero legale la sedu è aperta 

Si tratta il primo punto all’ordine del giorno lettura verbale seduta precedente che viene approvato 

dai consiglieri presenti e votanti. 

Si tratta il secondo punto all’ordine del giorno: 

regolamento istitutivo delle unioni civili. 

Il presidente da lettura dell’art. 5 “Cancellazione del registro”. 

Segue un dibattito ma alla fine la commissione decide di lasciare invariato l’articolo. 

Art. 6 “Rilascio di attestato di unione civile” che rimane invariato”. 

Art. 7 “Norma transitoria” segue un dibattito su questo articolo, e alla fine la commissione decide di 

lasciare invariato l’articolo. 

Esitati tutti gli articoli del regolamento la commissione decide di invitare il capo settore competente 

Dott. Lobartolo al fine di sottoporre il regolamento e di , discutere dello stesso. 

Esauriti i punti all’ordine del giorno la commissione alle ore 17:20 decide di chiudere i lavori e di 

convocare la prossima seduta per giovedì 4 giugno 2015 alle ore 10.00, si prega di invitare il capo 

sett. Dott. Lobartolo.  

 

 

 

                 Il Presidente                                                                                               Il Segretario  

          Rosa Elena Pedalino                                                                                    Samantha Astolfo 


